w 页码, 1/3(W)

- <u>首 页</u> 学校首页
- <u>新闻焦点</u> 聚焦院处
- 媒体我校 人物风采
- <u>电子校报</u> 校园广播
- 视频新闻 专题新闻
- <u>图片网站</u> 专题链接
- 农城之窗
 农城之光

【科研新进展】(16)罗剑朝团队研究成果在《管理世界》发表

来源: 党委宣传部 | 作者: 靳军 | 发布日期: 2017-05-26 | 阅读次数: 2216

近日,经管学院罗剑朝团队的研究成果《产权改革与农信社效率变化及其收敛性: 2008-2014——来自陕西省107个县(区)的经验证据》在我国管理学顶级期刊《管理世界》发表,2014级博士研究生张珩为第一作者、罗剑朝教授为通讯作者、牛荣副教授为第三作者。

2003年9月以来,国家为了增强农信社系统服务"三农"的能力,启动了"花钱买机制"的农信社产权改革,陕西等6省(市)作为首批农信社深化改革试点地区,陆续成立了省联社,对农信社实施股份制、股份合作制、合作制等多种产权改革,组建一级法人农村信用社(简称"一级法人农信社")、农村合作银行(简称"农合行")、农村商业银行(简称"农商行")等多种产权组织形式,此后试点向全国推进。

本研究成果以此次改革为背景,选取陕西省作为研究对象,运用陕西省农信社2008~2014年专项全样本机构调查数据,并结合当前农村信用社产权改革中存在的现实问题,通过严格的经验分析论证,得出了三个重要结论:第一,2008~2014年考察期内陕西农信社总体上保持着静态效率提升与动态生产率增长态势,但不同地区、不同产权形式农信社的静态效率与动态生产率差异明显,关中、陕南、陕北地区以及三种产权形式差异比较显著,呈现出不同情况变化趋势。第二,一级法人农信社静态效率低于农合行和农商行,但动态生产率增长最快,产权改革选择了效率较好的农信社进行股份制改制,但不同改革路径的"选择效应"差异较大,改革对农合行和农商行效率的提升效应十分明显,说明商业化改革效果比较显著;第三,陕西农信社效率表现出显著的收敛性特征,产权改革对农信社效率的影响呈倒"U"型变化趋势,并出现相对停滞状态,呈现出"内卷化"现象,亟需引起决策部门关注与重视。

农信社效率呈现停滞倾向,与改革初衷出现一定程度的偏离,本研究提出要尽快推进农信社改革深化,逐步淡化省联社行政功能、强化服务职能,建立产品研发、信息科技和员工培训等省级金融服务平台。这些研究结论为理顺省联社管理体制、因地制宜推动农信社分类改革、加快农信社业务综合化经营等政策制定提供了重要的经验证据,同时也会为2017年中央"一号文件"提出的"加快农村金融创新,抓紧研究制定农村信用社省联社改革方案"等提供重要决策参考依据。

w 页码, 2/3(W)

上周排行

→ 更多

38名青年才俊与我校签订	642
【信息学院】教学名师李书	0
【农学院】开展第二届"本	0
【扶贫办】重温知青路 再	0
《文汇报》当代后稷: 17	0
《文汇报》"当代后稷"把	0

最近新闻

→ 更多

- 我校1项科技成果通过中国农学会成...
- 我校获批两个林业和草原国家创新联...
- 转载: 《文汇网》仟件! 新

图片新闻



校党委理论

学习中心组专题学习全...



族西省第三届 丝绸之路青年学者论证 <u>我校承办的</u>

陕西省第三届"丝绸之...



• <u>我校西北乡</u> 村调查报告在"农民丰...

页码, 3/3(W) W

编辑: 张晴 终审: 薛建鹏

打印本页 关闭本页

፟ዾ፼返回首页

- <u>设为首页</u> |
- 加入收藏
- 关于我们
- 版权声明 |站点导航 |

西北农林科技大学党委宣传部(新闻中心)-版权所有 TEL:029-87082869 新闻E-MAIL:641974757@qq.com 陝ICP备05001586号